# 双胞胎兄弟同时被信息工程大学录取



本报讯(记者朱颖江)"优秀 的孩子都上交国家。"家住孟州 市的吕航, 吕天是一对双胞胎。 7月20日,两兄弟同时收到中 国人民解放军战略支援部队信 息工程大学(以下简称信息工程 大学)的录取诵知书,他们的高 考成绩分别是651分和669分。

7月20日,两封信息工程 大学的录取通知书抵达孟州 市。当天9时许,吕航、吕天按 邮递员要求提供身份证明后,签 收录取通知书。邮递员也送上 鲜花表示祝贺。

吕航、吕天从小就怀揣着一 个共同的梦想——报考军校,为 国家效力。在成长的道路上,他 们始终将这个梦想深埋在心底。 化作前进的动力。今年高考终 于圆了他们的梦。在接受采访 时,兄弟俩表示,他们对自己的 高考成绩很有信心,分数公布后 俩人不约而同地选择了信息工 程大学,几天前得到被录取的消 息时非常开心,收到录取通知书 时心里才算是踏实。

吕航说,他们兄弟俩被录 取,离他们的梦想又迈进了一大 步。这是他们多年努力的回报, 也是他们新征程的起点。

上图 吕航、吕天领取录取 诵知书。

本报记者 朱颖江 摄

#### "专车"司机定制礼物 让离别更有温情

本报讯(记者朱颖江) "叔叔,谢谢你的祝福和礼 物。我们到新校区会好好学 习,也会想你的……"几天 前,定制公交车司机王万利 在最后一次接送学生时送出 了自己精心准备的礼物和祝 福,孩子们和这位可爱的公 交"专车"叔叔合影告别。

今年37岁的王万利是 市公交集团一公司2路公交 车驾驶员。两年前的这个时 候,他受命成为许衡中学北 校区西官庄定制公交线路的 司机。在长达两年的时光 里,王万利风雨无阻,准时准 点接送学生上下学,和这些 乘坐"专车"的学生结下了深 厚的情谊。

2021年9月,许衡中学 迎来新一届学生。市公交集 团一公司了解到这些新生中 有不少学生住在比较远的高 新区、中站区、博爱县等情况

后,与学校结合开通定制公 交线路,解决远路学生出行 问题,帮助家长解决接送不

经过前期调查和沟诵 市 公交集团一公司以许衡中学 北校区为终占站规划了两条 定制公交线路,并从众多公交 司机中挑选了技术高、服务好 的司机王万利成为定制公交 西官庄线路的"专车"司机。

干万利深知服务学生-方面要安全,另一方面是准 时。为了服务好学生,他先 建了一个"西官庄公交线"微 信群,然后又制作了一个签 到本。每天,王万利接到放 学诵知,会将公交车停在指 定地占,将车辆拍照上传微 信群。学生上车时签到,王 万利对照接龙名单确认无误 后发车,通过微信位置共享 功能,让家长实时掌握车辆 行驶位置,及时到站接学生。

西官庄线路从许衡中学 北校区发车,沿中南路向南 至丰收路后向西,到石河桥 向南到达西官庄村,沿途设 置了小尚、小梁庄、梁陈等11 个公交站点。每到一个站 点,王万利都会和家长对接, 确保学生安全到家。

经过两年相处,王万利 看着学生们长大,他真诚的 服务也得到家长和学生的认 可。今年9月份,这些学生 就要成为初三学生,也要到 许衡中学南校区上学。7月 初,王万利提前定制了一批 幸运手绳,刻上祝福语和孩 子们的名字。7月6日,40 余名学生乘坐"专车"离校, 王万利将自己准备的礼物分 别送给每个学生。收到礼 物,学生们很开心,知道这是 最后一次坐王万利的公交 车,大家万分不舍,用镜头记 录下了美好时光。

### 市运会吉祥物"焦小龙"受追捧

本报讯(记者赵改玲)日 前,市第十四届运动会暨 2024年焦作市全民健身大赛 青少年竞技组排球比赛落下 帷幕,各组别金牌各归其主, 并给各组别前三名发放了吉 祥物"焦小龙",其可爱的形 象立刻得到获奖小选手的追

本次市运会,只有青少

年竞技组计金牌,比赛相当 激烈。在排球比赛中, 选手 们犀利的发球、默契的传球、 霸气的扣杀以及奋不顾身的 救球,都酣畅淋漓展示了青 少年排球运动的魅力。前三 名队伍,都如愿领到了奖牌 和他们心心念念的吉祥物 "焦小龙"。

吉祥物"焦小龙"是一个

戴着龙形帽子、身着运动马 甲和短裤奔跑的运动员形 象,贴合2024年龙年形象。 红、黄色调以及调皮可爱的 奔跑动作,与会徽设计的跨 越奔跑运动员形象相呼应。

拿到吉祥物"焦小龙"以 后,获奖小选手们都急着和吉 祥物合影。"太可爱了,很有纪 念意义。"一名小选手说。

### 三伏天公园里频现"晒背族"

医生:并不是每个人都适合晒背

本报讯(记者赵改玲)地上 铺上瑜伽垫,然后趴在上面,让 背部充分吸收阳光。最近,我 市一些公园里频现"晒背族"

昨日10时左右,记者在市 龙源湖公园一亭子里看到,一中 年妇女正在晒背。她告诉记者, 三伏天晒背,这叫冬病夏治,可 以补充阳气,增强免疫力。

无独有偶。记者在该公园 北广场附近也看到有"晒背族", 而在其他公园、广场也频现"晒 背族"。一名"晒背族"告诉记 者,她晒背已经好多年了,经常 趁着夏天阳光充足的时候找个 人少的地方,将背部痛痛快快地 晒一晒。她觉得,通过晒背,促 讲钙质吸引,改善了血液循环, 还让她的睡眠质量提高了。

记者从市中医院获悉,三伏 天晒背有一定科学道理,成年人 每次晒背15分钟~30分钟为 宜,老年人随着年龄增长合成维 生素的能力有所降低,晒背时间 可适当延长,但也不能暴晒太 久,微微出汗即可。儿童皮肤娇 嫩,根据个体差异,建议最长不 超过15分钟。

据了解,并不是每个人都适 合晒背,对紫外线过敏的人群、 体质属于阳气偏盛或阴虚阳亢 的人群、有基础病的人应当避免 晒背。

#### "翰墨润中原"公益讲座举行

本报讯(记者赵改玲)7 月19日上午,由河南省书法 家协会、焦作市文联主办的 "翰墨润中原"专题公益讲座 及辅导活动在市文联举行。

中国书协篆书委员会副 主任刘颜涛以《从观察临摹到 想象创作——以古文字书法 为例》为题,为我市书法骨干

作者及书法爱好者带来了一 场精彩的授课。他从篆书的 渊源与流变的发展中,以笔墨 技法的表现、艺术风格的形成 和审美文化的品鉴逐一阐述 了甲骨文、金文、秦汉篆书以 及清人篆书诸家流派等,并结 合自己多年的创作实践,介绍 了从观察临摹到想象创作转

化的方法和理念,着重强调书 法创作要崇尚经典、取法高 古、力避"展览体"时风,去除 漂浮在表面的"概念化"和"同 质化"现象。

经过一上午的交流学习, 现场书法爱好者纷纷表示受 益良多,对书法创作有了更加 全面深刻的理解和认识。



## 四川班德尔水牛皮凉席夏日特卖

1.5 米 × 1.95 米 读者价:

1660元/床 1.8米×2.0米 读者价:

1860元/床 牛皮枕套

3000 元/对

班德尔水牛皮凉席五大优势

1.取材天然,具有透气、散热、防汗、 防潮、防螨、防蛀六大功效。

2.工艺精湛,经过近80道工序 精制。

3.厚度均匀,确保牛皮席平顺和柔

4.精细包边,采用手工精致车缝,背 面清晰可见牛皮组织纤维。

5.软席包装,柔韧性好,可以像被褥 一样折叠,方便收纳。

电话微信:13839165077地址:**焦作日报社北厅焦报欢乐购**